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Льодяники Юйянчхунь (ЮЯЧ) для чоловіків від втоми. Енергія.

Бадьорість

Тернопіль, Україна

Сучасна рослинна харчова добавка у вигляді льодяників Юяньчхунь (ЮЯЧ) для чоловіків. У пустелі Кизилкум, починаючи з

кінця березня, можна побачити незвичайну рослину, яка називається цистанха солончакова. Ця рослина здатна розпалювати

пристрасть у чоловіках. Здавна її застосовували в арабській та китайській медицині. У 2011 році спільними зусиллями 237

авторитетних фахівців з усього світу у сфері чоловічого здоров'я на її основі успішно розробили харчову добавку, призначення

якої - стимулювання та харчування чоловічої системи. Щойно ЮЯЧ надійшов у торговельну мережу, він відразу ж отримав

схвалення чоловіків у 57 країнах світу. Завдяки рослинному складу – відсутність побічних ефектів. До складу входять:

цистанха солончакова, гоучи, плоди блискучої бірючини, псоралея щільнолистова, малина звичайна, ягоди шовковиці,

шаванцзі, плоди евріали, насіння подорожника, осині гнізда, насіння цибулі-пореї, горянка крупнолистова. Також мінеральні

речовини, залізо, протеїн, амінокислоти, цинк, таурин та інші компоненти, здатні активно боротися зі втомою, підвищувати

витривалість м'язів, протистояти фізичній втомі.

Сучасні люди зазнають стресів. Юйянчхунь допомагає зняттю напруги; позбавляє від тривог; наповнює життєвою силою.

Високоякісна, сучасна рослинна харчова добавка для чоловіків Юйянчхунь (ЮЯЧ) має фруктовий смак, а лікарські рослини

надають чоловічому організму енергію протягом дня. Юяч корисний для здоров'я та способу життя в цілому. Чоловіки

позбавляються постійної втоми, з'являється приплив енергії, бадьорість. Рекомендують також проф. та порятунку від стресу.

Для покращення спортивних результатів; когнітивних здібностей (уваги, пам'яті, сприйняття), чоловічого потенціалу; норм.

функціональної активності пр.залози. Контролює артеріальний тиск. Зменшення шкоди, що завдають шкідливі звички

(наприклад - паління). Профілактика вікових захворювань; уповільнення старіння. Не є лікарським засобом. Як приймати : 1 шт

після їди, розсмоктуючи: 1 раз на 3 дні.

  

 Price: 1 500 грн.  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: неуместеннеуместен

Нечипоренко Алёна 068-199-30-92 Вся Украина
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